23. 4. 2021 Matematika

1) Postupy a feSeni uloh s vysvétlenim najdete ofocené i v chatu hodin.
Opakovani uciva 6. a 7. rocniku — obvod a obsah rovinnych obrazct

PSstr. 155/ A11, A12

Vypotitejte obsah pravidelného Sestiihelniku vepsaného do kruznice o priméru 40 cm. Nacrinéte si obrazek.

v’ = 20" - 107 5, =458 §=6-5,
v =4/400—100 17390 §=6-173
v =4/300 Sa=7 7 s=1038cm’
v=17,3cm S, =173 ,gm2
d=40cm
r=20cm Pravidelny Sestitthelnik ma obsah 1 038 cm’.

Pétina kruhu mé obsah 40 cm®. Vyypoditejte jeho obvod.
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PS str. 156/ A13, A14, A15, A16

Kolik procent tvoii odpad z kruhové desky o poloméru 1 m, ze které vyfeZeme ¢étverec s co nejvétiim obsahem?
Nacrtnéte si obrazek.
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a=141m Odpad ¢ini asi 36,3 %.

Z udaji na obrazku vypoéitejte obvod pravoihlého lichobézniku o obsahu 576 cm’.
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Obved lichobézniku méii 98,83 cm.



2) Opakovani uciva — objem a povrch hranolu, valce a koule

PS str. 158
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PS str. 159/ A1, A2, A3, A4

Akvarium tvaru krychle s délkou hrany 40 cm je zaplnéno ze 70% vodou. Kolik litru vody je v akvariu a do jaké
viie voda saha?

V poZéarni nadrzi tvaru kvédru s hranami podstavy 12 m a 7 m je napusténo 1 428 Al vody. Vypocitejte obsah ploch
sméicenych vodou.

Vypocitejte délku télesové dhlopFicky kvadru s délkami hran 16 cm, 7 cm a 4 cm.



Vypocitejte délku télesové nhlopFicky krychle s povrchem 216 cm’.



